

# 山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2017] 第 59 期

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

6 月 15 日

## 经济管理系举行“走进诗词天地，感悟春天之美”诗词鉴赏大赛



2017 年 6 月 6 日下午 4 点，经济管理系“走进诗词天地，感悟春天之美”诗词鉴赏大赛决赛在长清校区 3108 教室隆重举行，14 位选手参加决赛。

本次比赛由经济管理系于文霞书记、退休老干部马齐光老师、张兴昆老师、李秉贞老师和学院宣传部张传龙老师担任评委。经济管理系专兼职辅导员及 2015 级部分学生观看了本次比赛。

首先上台的参赛者带来的比赛作品是岳飞的《满江红》，参赛者以饱满的热情朗诵了这首气壮山河、光照日月的传世名作。接下来的 13 位表演者都饱含热情地进行了朗诵，传达了自己对诗词的理解和感悟，赢得了热烈的掌声。14 位选手表现形式各有不同：



有的侧重朗诵，有的还穿插了舞蹈、歌曲等。当参赛者全部表演完毕后，马齐光老师为在场的师生们做了即兴表演。这位 81 岁高龄的老教师是位朗诵爱好者，他富有

激情地朗诵了一首《为人民服务》，现场的观众深受感染。接着于文霞书记和宣传部的张传龙老师对本次活动进行了深入的点评，赢得了现场的阵阵掌声。在等待比赛结果的时间，经济管理系的同学带来特色茶艺表演，行云流水的动作，展现了女性的柔美和中华文化的博大精深。活动最后由马齐光老师宣布获奖名单，并为获奖选手颁发了奖状和奖品。



本次大赛，从 2017 年 3 月份启动到 6 月份结束历时三个月，经济管理系 2015 级共 18 个班级参加此次大赛，经过激烈的角逐，最终有 14 名同学进入决赛，最终 D15

电商卓越班 班的谷裕等 10 位选手获奖。这次大赛让全体师生感受到了中国传统文化精髓之美，心灵受到了潜移默化的熏陶和升华，更加亲近了中华经典，感受到了中国传统文化的魅力。这次大赛是经济管理系打造“人文经管”、建设文明校园的又一特色活动。

